

科技赋能 纸品龙头企业产品升级

佛山睿源科技有限公司与佛山市嘉邦纸品有限公司签订战略合作协议

近日，桂城产业高质量发展迎来盛事，佛山睿源科技有限公司与卫生用品行业龙头企业佛山市嘉邦纸品有限公司签订战略合作协议，将携手扩大卫材产品研发投入，将睿源科技研发的中芯材料投入卫生用品的产业化应用，为消费者带来不一样的生活新体验。

强强联合 创造生活新体验

卫生巾、纸尿裤、女性卫生裤是与大众日常生活密切相关的卫生用品。随着人们生活质量的提高，传统的吸收性卫生制品吸收芯体已不能满足人们对安全、舒适等方面日益增长的需要。睿源科技着力于智能柔性采集液体材料技术研发并进行产业化应用，目前推出的中芯芯体已应用于本地著名品牌企业景兴健护(ABC)最新量产的产品中，成为国产高端卫生巾产品。

南海蓝海人才团队项目资金支持，并于2022年获评南海优秀科创团队，公司现有相关知识产权60余项。今年7月，由睿源科技研发的“纺织基智能液体采集与分析柔性芯体研发及应用”项目通过中国纺织工业联合会项目鉴定。鉴定委员会认为，项目成果达到国际先进水平，目前该技术正积极推进申报省部级科技进步奖。

而本次为睿源科技提供战略投资的嘉邦纸品，是南海本土企业的标杆。历经30年发展，嘉邦纸品逐步发展为卫生用品材料吸水复合芯体全国头部企业，年产能超5万吨，服务婴儿妇女消费者超25亿人次。此次两家企业强强联合，将为桂城产业高质量发展再添砖加瓦。

与此同时，睿源科技还与桂城本土企业五维传媒签约合作，将大规模商业化推广如鲜花保鲜营养液、去甲醛叶面肥等园艺花卉种植养护产品。



■睿源科技董事长甘以明作企业发展报告。



■睿源科技与嘉邦纸品签约仪式现场。

“店小二”服务 助力企业发展壮大

“团队选择在桂城落户，是因为这里的创业扶持政策十分完善，平日里我们提出的需求政府都会给予及时帮助，桂城经办等部门还主动为我们搭建上下游产业链的桥梁，让我们实现资源嫁接。”睿源科技董事长甘以明说，在创业初期，他带领团队来到桂城，并成功获得南海区“蓝海人才计划”创新创业资金支持共300万元，桂城街道再扶持150万元。“因为科创公司在创业初期是没有经济收入的，资金的及时拨付对我们来说至关重要，可以说是解决了我们的燃眉之急，为我们创造了更好的创业环境。”

近期，桂城科创团队企

业捷报频传。去年11月，佛山世寰智能科技有限公司获得佛山首个镇级科创直投基金——桂城科创直投基金600万元和昭信集团1000万元的扶持；今年1月，广东希荻微电子股份有限公司在上海证券交易所科创板上市，成为南海首个走上IPO的人才团队；8月，启明光大通过“引导基金+社会资本”模式，完成新一轮近亿元的投资……在桂城优良的营商环境、创新创业沃土上，各产业、各企业百花齐放，争奇斗艳。

今年6月24日，桂城召开产业高质量战略发布会，提出加快桂城产业高质量发展，打造产业高地，现场同步发布《桂城街道推动产

业高质量发展扶持办法》，将重点扶持总部类企业、专精特新类企业、创新创业类项目高质量发展。

大城资源、小城成本，桂城有着较为完善的产业配套和优越的创业环境，吸引着睿源科技、启明光大等科创企业扎根创业。启明光大董事长黄良辉说，政府充足的“阳光雨露”，让团队从小树苗长成了参天大树，让启明光大用短短8年时间就获评国家高新技术企业。

接下来，桂城将继续当好服务企业的“店小二”，全心全意做好企业服务，让企业家在桂城感受到家一样的温暖，推动本土民营经济新一轮发展。

文/珠江时报见习记者 叶绮晴 通讯员 欧倩荷 谭炎才 通讯员供图

走访委员企业 共话知识产权

珠江时报讯(记者/刘杭 通讯员/刘绮)近日，政协桂城工委社法组开展委员走访活动，走进千灯湖创投小镇，走访委员企业广东海科创新控股有限公司，聚焦知识产权保护和应用，更好地服务企业创新发展。

现场，委员们漫步在景色优美的千灯湖创投特色小镇，走进小镇的数字化展厅，通过展厅高科技显示屏光影变幻的演绎，逐一了解佛山、南海的金融态势、创新态势、产业态势和企业态势等数据信息，以及小镇的建设情况；并前往园区企业广东海科创新控股有限公司进行沟通交流，了解知识产权的作用和意义。

千灯湖创投特色小镇是广东省首批特色小镇创建名单中唯一金融类特色小镇，也是佛山打造珠江西岸创投中心的重要物理载体。园区企业广东海科创新控股有限公司成立于2007年，是一家以知识产权价值运营为核心的创新集群服务商。

“海科的专业技术涵盖知识产权、技术转移转化、金融、法律、财税、资产评估、人力资源、孵化运营、数字化等各方面知识领域。”在广东海科创新控股有限公司总经理陈志超的介绍下，参会人员对于知识产权及创新孵化有了更深刻的认识和思考。

“知识产权在科创企业运营过程中有非常重要的作用。以往会存在企业对自身知识产权的重视和保护力度不足的情况，这次走访提高了大家对知识产权的认识。”作为此次走访的发起人，佛山市南峰税务师事务所有限公司总经理、政协社法组组长李智分享了学习收获，认为政协里有不少委员企业是科创类企业，此次走访既能了解到知识产权的重要性，亦搭建起委员企业间互通互联的桥梁，助推委员企业互惠互进，助力营造优质营商环境。

培育和践行社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中共佛山市委宣传部 佛山市精神文明建设委员会办公室